
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

 
Satuan Pendidikan : TK Islam Terpadu Al Khair Barabai 

Kelas / Semester : B (5-6 Tahun) / II 

Tema : Binatang  

Sub Tema : Aku Sayang Kucing  

Pembelajaran ke  : 1 

Alokasi waktu  : 10 Menit 

 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Melalui kegiatan tanya jawab tentang binatang kucing, Anak dapat mengenal Tuhan melalui 

ciptaan-Nya 

2. Melalui kegiatan mewarnai gambar kucing, Anak dapat menunjukkan kebanggaan terhadap 

hasil karyanya dengan tepat. 

3. Melalui kegiatan menyusun puzzle bentuk gambar kucing, Anak dapat menyusun kembali 

kepingan puzzle menjadi bentuk gambar kucing yang utuh dengan benar. 

4. Melalui kegiatan menyusun kata ‘Aku sayang kucing’, Anak dapat menyusun 2-3 urutan kata 

dengan benar. 

5. Melalui kegiatan mencuci tangan sebelum dan sesudah makan, Anak dapat 

mengimplementasikan kegiatan cuci tangan sebelum dan sesudah makan di kehidupan sehari-

harinya dengan benar. 

6. Melalui kegiatan mewarnai gambar kucing, Anak dapat menampilkan karya seninya dalam 

berbagai bentuk dengan baik. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Pembukaan : 

a. Memberi dan menjawab salam 

b. Mengingatkan kembali pembelajaran hari sebelumnya 

c. Menjelaskan  tema/sub tema hari ini 

d. Menjelaskan ragam main dan cara bermain 

e. Menjelaskan aturan main 

2. Kegiatan Inti : 

Guru menjelaskan langkah-langkah pembelajaran dengan membagi 3 kelompok kecil, sesuai 

yang sudah di siapkan. Anak diminta memilih kegiatan, jika sudah ada kelompok yang 

memilih kegiatan tersebut tidak boleh di pilih oleh kelompok lain dan boleh berpindah ke 

kelompok lain kalau sudah selesai. Berikutnya hasil kegiatan bisa di kumpulkan di meja guru 

(di perlihatkan untuk menyusun kata “Aku Sayang Kucing’). 

a. Mewarnai gambar kucing 

b. Menyusun urutan kata “Aku sayng kucing” 

c. Menyusun puzzle gambar bentuk kucing 

3. Kegiatan Penutup : 

a. Menanyakan perasaan Anak selama hari ini 

b. Memberikan tugas kepada anak untuk berdiskusi tentang bintang kesayangan bersama 

orang tua saat di rumah 

c. Menginformasikan kegiatan untuk esok hari 

d. Berdoa setelah belajar. 

 

 



Rencana kegiatan: 

 

Mewarna gambar kucing 

 
 

Menyusun urutan kata “ Aku Sayang Kucing” 

Aku Sayang Kucing 
 

 

Puzzle gambar kucing 

 
 

 

 

 

 

 

Mengetahui 

Kepala TK Islam Terpadu Al Khair 

 

 

 

Muhammad Ramlan, S.T 

Barabai, Januari 2022 

Guru Kelas B 

 

 

 

Rahmah, S.Pd. 

 

 



C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

a. Ceklis 

Program 

Pengembangan 

KD Indikator Kegiatan Nama Anak 

      

NAM          

SOSEM          

KOG          

BAHASA          

FM          

SENI          

 

b. Hasil karya 

No Nama Hari/Tanggal Hasil Karya Anak Hasil 

Pengamatan 

KD/Indikator 

      

      

 

c. Anekdot  

No Nama Anak Hari/Tanggal Waktu Tempat/Lokasi Peristiwa Tafsiran Keterangan 

        

        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


